



U-BOAT
ITALO FONTANA

COLLECTION

DUAL TIME | DIVE WATCH | CLASSICO | CHIMERA

BLACK SWAN | LADY | BOX



UNA STORIA DI ISPIRAZIONE E STILE.
A STORY OF INSPIRATION AND STYLE.

HISTORY LUCCA 1942

Il primo orologio U-BOAT è stato ideato 18 anni fa da Italo Fontana ispirandosi ad un modello disegnato nel 1942 da suo nonno Ilvo, per le forze militari navali italiane, ma mai andato in produzione. Era un impressionante orologio subacqueo caratterizzato dalla corona per il posizionamento delle lancette posta sul lato sinistro. Perfezionando e implementando le caratteristiche tecniche degli orologi U-BOAT, il designer è riuscito a creare uno stile unico, catturando i polsi di molte celebrity.

The first U-Boat watch has been conceived by Italo Fontana 18 years ago, inspired by a model designed in 1942 by his grandfather Ilvo for the Italian Navy but never produced. It was an impressive underwater time-piece, with the crown for adjusting the hands on the left. Perfecting and implementing the characteristics of U-BOAT, the designer has created a unique style, capturing the wrists of many celebrities.





INSPIRATION AND CREATIVITY

U-BOAT, affidandosi alla creatività dinamica del designer toscano, ha sviluppato, oltre all'iconica corona a sinistra, una serie di innovazioni, come l'utilizzo del Carbide di Tungsteno, il più duro tra tutti i materiali, così come l'introduzione di un sistema brevettato per il rilascio della corona dalla posizione di fermo, il quarto contatore per le 24 ore del giorno e molte altre ancora.



U-BOAT, relying on the dynamic creativity of its Tuscan designer, has now developed, along with the trademark crown on the left, a series of innovations like the use of Tungsten Carbide, the hardest of all metals as well as the introduction of the patented system for the retrieval of the watch crown, the additional four counter for the 24 hours of the day and many more others.

HANDCRAFTED IN ITALY

Nello spazio di pochi anni, U-BOAT è riuscito ad aprire un network a livello mondiale di partner retail e una serie di negozi monomarca, sebbene l'azienda può ancora considerarsi orgogliosamente un business familiare il cui obiettivo è preservare la tradizione orologiaia fiorentina puntando sulla qualità e artigianalità.

Dal quartier generale, situato in una villa sulle colline vicino Lucca, il team U-BOAT di maestri artigiani italiani, guidati da Italo Fontana, creano orologi completamente Made in Italy caratterizzati dal più alto livello di precisione e di manifattura.

In the space of just a few years, U-BOAT has succeeded in opening a global network of retail partners and mono brand boutiques, but proudly the company can be still considered as a family business who wants to preserve the Florentine watchmaking tradition by focusing on quality and craftsmanship. From the headquarters, based in a country house near Lucca, the U-BOAT team of Italian master craftsmen, led by Italo Fontana, creates watches completely handcrafted in Italy and featuring the highest level of precision engineering and finishing.



U-BOAT

DUAL TIME



DOPPIOTEMPO

9016 - 9008 - 9088

COD 9016

DOPPIOTEMPO CHRONO SS



LUNETTA GIREVOLE BLOCCABILE ATTRAVERSO UNA LEVA POSTA SUL LATO DESTRO DELLA CASSA. QUESTO SISTEMA INNOVATIVO OFFRE L'OPPORTUNITÀ DI AVERE CONTEMPORANEAMENTE DUE DIFFERENTI ORARI.

THE ROTATING BEZEL CAN BE LOCKED THROUGH A LEVER ON THE RIGHT HAND SIDE. THIS INNOVATIVE SYSTEM OFFERS THE OPPORTUNITY TO READ TWO DIFFERENT TIME ZONES AT THE SAME TIME.

MOVIMENTO: meccanica svizzera, cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT. Rotore scheletrato. Frequenza 28.800 alternanze/ora. Riserva di carica 48 ore. 25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, cronografo, data, indicatore 24h, lunetta bidirezionale con riferimenti per il secondo orario, leva estrazione corona.

CASSA: in acciaio satinato AISI 316L distintiva posizione del proteggi corona brevettata a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 46 mm. Leva posta sul lato destro della cassa per il bloccaggio della lunetta.

FONDO: chiuso con 7 viti, apertura ad U con vetro zaffiro fumé vista movimento.

QUADRANTE: nero, a tre livelli. Numeri e indici bianchi, con bicchierini in metallo spazzolato più trattamento luminova. Sfere bianche, con trattamento luminova.

VETRO: zaffiro di altissima qualità, trattato antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cuoio, nero con fodera water resistant, chiusura ardiglione in acciaio. Larghezza: 22/22 mm. Bracciale in acciaio su richiesta.

CINTURINO: cod. 7935/Z **FIBBIA:** cod. 1763/SCREWS

MOVEMENT: swiss automatic mechanical chronograph, personalized to U-BOAT specifications. Skeleton balance wheel. Frequency: 28,800 vibrations per hour. Power reserve: 48 hours. 25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, chronograph, date, 24h indicator, bidirectional bezel 24h graduated, crown release lever.

CASE: stainless steel AISI 316L, satin hand finish, distinguishing crown on left side, with a patented protective device. Diameter 46 mm. Serial number engraved on a small plate fixed on the right side of the case. Bezel lockable with a lever on the right side of the case.

BACK: sealed with 7 external screws, small window U-shaped with fumé sapphire glass showing the movement.

DIAL: three superimposed layers, black. Hands treated with white luminova. Numbers and indexes with steel brushed frames and filled with white luminova.

CRYSTAL: high quality sapphire with anti-reflective treatment.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: handmade and hand finished calf leather, black, with water resistance lining, tongue buckle in steel. Width: 22/22 mm. Steel bracelet on request.

STRAP: cod. 7935/Z **BUCKLE:** cod. 1763/SCREWS

COD 9008 - 9088

DOPPIOTEMPO AUTO BRONZO



ø 46 mm - cod. 9008

ø 46 mm - cod. 9088

LUNETTA GIREVOLE BLOCCABILE ATTRAVERSO UNA LEVA POSTA SUL LATO DESTRO DELLA CASSA. QUESTO SISTEMA INNOVATIVO OFFRE L'OPPORTUNITÀ DI AVERE CONTEMPORANEAMENTE DUE DIFFERENTI ORARI.
THE ROTATING BEZEL CAN BE LOCKED THROUGH A LEVER ON THE RIGHT HAND SIDE. THIS INNOVATIVE SYSTEM OFFERS THE OPPORTUNITY TO READ TWO DIFFERENT TIME ZONES AT THE SAME TIME.

MOVIMENTO: meccanico a carica automatica con personalizzazioni su specifiche U-BOAT nella rotazione del fusto di carica alle ore 9. Aiguillage aggiustato H3. Rotore laserato come da specifiche U-BOAT. Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 38 ore. 25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data, indicatore 24h, lunetta bidirezionale con riferimenti per il secondo orario, leva estrazione corona.

CASSA: in bronzo, invecchiato naturalmente, distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 46 mm. Leva posta sul lato destro della cassa per il bloccaggio della lunetta.

FONDO: chiuso con 7 viti, apertura ad U con vetro zaffiro fumé vista bilanciere.

QUADRANTE: a tre livelli, con rubino a vista. Disponibile nei colori marrone o verde. Numeri arabi, con bicchierini bronzati spazzolati più trattamento luminova. Sfere bronzate, spazzolate con trattamento luminova.

VETRO: zaffiro di altissima qualità, trattato antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cuoio lavorato e rifinito a mano, chiusura ardiglione in bronzo. Larghezza: 22/22 mm.

Il bronzo non trattato assume in modo naturale e con il passare del tempo tonalità diverse, rendendo ogni orologio unico nel suo genere e dall'aspetto vintage.

9008 CINTURINO: cod. 7767/Z FIBBIA: cod. 7790
9088 CINTURINO: cod. 7768/Z FIBBIA: cod. 7790

MOVEMENT: automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications for stem to be positioned at 9 o'clock. Aiguillage adjusted H3 Laser cut rotor as by U-BOAT specifications. Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours. 25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, date, 24h indicator, bidirectional bezel 24h graduated, crown release lever.

CASE: in naturally aged bronze, distinguishing crown on left side, with a patented protective device. Diameter 46 mm. Serial number engraved on a small plate fixed on the side of the case. Bezel lockable with a lever on the right side of the case.

BACK: sealed with 7 external screws, small window U-shaped with fumé sapphire glass showing the balance wheel movement.

DIAL: three superimposed layers, with visible ruby. Available in brown or green color. Arabic numerals, with bronzed brushed frame and luminova treatment. Bronzed hands, hand brushed and luminova treated.

CRYSTAL: high quality sapphire, with anti-reflective treatment.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: hand made and hand finished calf leather, tongue buckle in bronze. Width: 22/22 mm.

The untreated bronze has a natural changing of its shades with time, this makes each watch completely original and one of a kind with a natural vintage appearance.

9008 STRAP: cod. 7767/Z BUCKLE: cod. 7790
9088 STRAP: cod. 7768/Z BUCKLE: cod. 7790



DIVE WATCH

SOMMERSO

9007/A - 9007/A/MT - 9014 - 9014/MT - 9015 - 8486/C



COD 9007/A - 9007/A/MT

SOMMERSO



OROLOGIO DA IMMERSIONI, RESISTENZA ALL'ACQUA A 300 METRI DI PROFONDITÀ.
CASSA IN ACCIAIO E LUNETTA GIREVOLE, PERFETTA PER CONTROLLARE IL TEMPO DI IMMERSIONE.
PRO-DIVE WATCH, WATER RESISTANT TO 300 METERS.
STAINLESS STEEL CASE AND A ROTATING BEZEL, PERFECT TO CONTROL THE TIME UNDERWATER.

MOVIMENTO: meccanica svizzera a carica automatica con modifiche tecniche su specifiche U-BOAT.
Frequenza 28.800 alternanze/ora.
Riserva di carica 38 ore. 25 rubini. Rotore skeletrato.

FUNZIONI: data, ore, minuti, secondi, indicatore 24h, lunetta unidirezionale con riferimenti e corona a vite.

CASSA: in acciaio satinato AISI 316L, distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 46 mm.

FONDO: chiuso con 7 viti.

QUADRANTE: a tre livelli, nero, sfere, numeri e indici beige trattati con luminova. Sfera delle 24h blu. Numeri con bicchierini in acciaio.

VETRO: zaffiro, di altissima qualità, trattamento antiriflesso, con lente di ingrandimento sul datario.

IMPERMEABILITÀ: 300 mt, 30 ATM.

CINTURINO: gomma vulcanizzata ultra-resistente, di colore nero, personalizzata con il logo della Maison in rilievo. Fibbia a in acciaio inossidabile.
Larghezza: 22/20 mm.

Per cod. 9007/A/MT bracciale in acciaio 316L, misura 22mm.
Maglie con regolazione a vite. Chiusura deployante.

9007/A CINTURINO: cod. 8351/Z FIBBIA: cod. 5466/SCREW
9007/A/MT BRACCIALE: cod. 8349

MOVEMENT: swiss automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications.
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz.
Power reserve: 38 hours. 25 jewels. Skeleton balance wheel.

FUNCTIONS: date, hours, minutes, seconds, 24h indicator, graduated unidirectional bezel, screw down crown.

CASE: stainless steel AISI 316L, satin hand finish, distinguishing crown on the left side, with a patented protective device. Serial number plate fixed on the left side of the case. Diameter 46 mm.

BACK: sealed with seven external screws.

DIAL: three superimposed layers, the upper one in black with luminous beige hands, numbers and markers. Blue 24h indicator hand. Steel brushed frame around numbers.

CRYSTAL: high quality sapphire crystal, with anti-reflective treatment, lens on the date window.

WATER RESISTANCE: 300 mt, 30 ATM

STRAP: ultra-resistant vulcanised rubber, in black color, personalised with the logo of the Maison in relief. Stainless steel tongue buckle.
Width: 22/20 mm.

For cod. 9007/A/MT, stainless steel bracelet, width 22mm.
Links with screw-in adjustments. Deployant clasp with 3 easy micro-adjustments.

9007/A STRAP: cod. 8351/Z BUCKLE: cod. 5466/SCREW
9007/A/MT BRACELET: cod. 8349

COD 9014 - 9014/MT

SOMMERSO



OROLOGIO DA IMMERSIONI, RESISTENZA ALL'ACQUA A 300 METRI DI PROFONDITÀ.
CASSA IN ACCIAIO E LUNETTA GIREVOLE, PERFETTA PER CONTROLLARE IL TEMPO DI IMMERSIONE.
PRO-DIVE WATCH, WATER RESISTANT TO 300 METERS.
STAINLESS STEEL CASE AND A ROTATING BEZEL, PERFECT TO CONTROL THE TIME UNDERWATER.

MOVIMENTO: meccanica svizzera a carica automatica con modifiche tecniche su specifiche U-BOAT.
Frequenza 28.800 alternanze/ora.
Riserva di carica 38 ore. 25 rubini. Rotore skeletrato.

FUNZIONI: data, ore, minuti, secondi, indicatore 24h, lunetta unidirezionale con riferimenti e corona a vite.

CASSA: in acciaio satinato AISI 316L, distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 46 mm.

FONDO: chiuso con 7 viti.

QUADRANTE: a tre livelli, nero, sfere, numeri e indici blu trattati con luminova. Sfera delle 24h blu. Numeri con bicchierini in acciaio.

VETRO: zaffiro, di altissima qualità, trattamento antiriflesso, con lente di ingrandimento sul datario.

IMPERMEABILITÀ: 300 mt, 30 ATM.

CINTURINO: gomma vulcanizzata ultra-resistente, di colore nero, personalizzata con il logo della Maison in rilievo. Fibbia a in acciaio inossidabile.
Larghezza: 22/20 mm.

Per cod. 9014/MT bracciale in acciaio 316L, misura 22mm.
Maglie con regolazione a vite. Chiusura deployante.

9014 CINTURINO: cod. 8351/Z **FIBBIA:** cod. 5466/SCREW
9014/MT BRACCIALE: cod. 8349

MOVEMENT: swiss automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications.
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz.
Power reserve: 38 hours. 25 jewels. Skeleton balance wheel.

FUNCTIONS : date, hours, minutes, seconds, 24h indicator, graduated unidirectional bezel, screw down crown.

CASE: stainless steel AISI 316L, satin hand finish, distinguishing crown on the left side, with a patented protective device. Serial number plate fixed on the left side of the case. Diameter 46 mm.

BACK: sealed with seven external screws.

DIAL: three superimposed layers, the upper one in black with luminous blue hands, numbers and markers. Blue 24h indicator hand. Steel brushed frame around numbers.

CRYSTAL: high quality sapphire crystal, with anti-reflective treatment, lens on the date window.

WATER RESISTANCE: 300 mt, 30 ATM

STRAP: ultra-resistant vulcanised rubber, in black color, personalised with the logo of the Maison in relief. Stainless steel tongue buckle.
Width: 22/20 mm.

For cod. 9014/MT, stainless steel bracelet, width 22mm.
Links with screw-in adjustments. Deployant clasp with 3 easy micro-adjustments.

9014 STRAP: cod. 8351/Z **BUCKLE:** cod. 5466/SCREW
9014/MT BRACELET: cod. 8349

COD 9015

SOMMERSO DLC



CASSA IN ACCIAIO CON SPECIALE RIVESTIMENTO DLC (DIAMOND LIKE CARBON) ULTRA-RESISTENTE.
OROLOGIO DA IMMERSIONI, RESISTENZA ALL'ACQUA 300 METRI.
STEEL CASE WITH A SPECIAL AND ULTRA-RESISTANT DLC COATING (DIAMOND LIKE CARBON).
300 METERS WATERPROOF, DESIGNED FOR PROFESSIONAL DIVES.

MOVIMENTO: meccanica svizzera a carica automatica con modifiche tecniche su specifiche U-BOAT.
Frequenza 28.800 alternanze/ora.
Riserva di carica 38 ore. 25 rubini. Rotore scheletrato.

FUNZIONI: data, ore, minuti, secondi, indicatore 24h, lunetta unidirezionale con riferimenti e corona a vite.

CASSA: in acciaio satinato AISI 316L, con successivo trattamento di rivestimento DLC, distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 46 mm.

FONDO: chiuso con 7 viti.

QUADRANTE: a tre livelli, nero, sfere e indici beige trattati con luminova. Numeri con bicchierini in metallo spazzolato. Riempimento di luminova beige.

VETRO: zaffiro con trattamento antiriflesso, con lente di ingrandimento sul datario.

IMPERMEABILITÀ: 300 mt, 30 ATM.

CINTURINO: gomma vulcanizzata ultra-resistente, di colore nero, personalizzata con il logo della Maison in rilievo. Fibbia in acciaio con rivestimento nero.
Larghezza: 22/20 mm.

CINTURINO: cod. 8351/Z **FIBBIA:** cod. 5467/SCREW

MOVEMENT: swiss automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications.
Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz.
Power reserve: 38 hours. 25 jewels. Skeleton balance wheel.

FUNCTIONS: date, hours, minutes, seconds, 24h indicator, graduated uni directional bezel, screw down crown.

CASE: stainless steel AISI 316L, with subsequent treatment DLC black, distinguishing crown on the left side, with a patented protective device. Serial number plate fixed on the left side of the case. Diameter 46 mm.

BACK: sealed with seven external screws.

DIAL: three superimposed layers, the upper one in black with luminous beige hands and markers. Numbers with steel brushed frames, filled with beige luminova.

CRYSTAL: sapphire crystal with anti-reflective treatment, lens on the date window.

WATER RESISTANCE: 300 mt, 30 ATM.

STRAP: ultra-resistant vulcanised rubber, in black color, personalised with the logo of the Maison in relief.
Tongue buckle in steel with coating.
Width: 22/20 mm.

STRAP: cod. 8351/Z **BUCKLE:** cod. 5467/SCREW

COD 8486/C

SOMMERSO CERAMIC BEZEL



BRONZO INVECCHIATO NATURALMENTE, PLACCA CON INCISIONE NUMERO SERIALE. DIAMETRO 46 MM.
OROLOGIO DA IMMERSIONI, RESISTENZA ALL'ACQUA 300 METRI.
BRONZE, NATURALLY AGED, CROWN WITH A PATENTED PROTECTIVE DEVICE. SERIAL NUMBER PLATE FIXED
ON THE LEFT SIDE OF THE CASE. DIAMETER 46 MM. WATER RESISTANCE 300 MT.
DESIGNED FOR PROFESSIONAL DIVES.

MOVIMENTO: meccanica svizzera a carica automatica con modifiche tecniche su specifiche U-BOAT.
Frequenza 28.800 alternanze/ora.
Riserva di carica 44 ore. 26 rubini. Rotore skeletonato.

FUNZIONI: data, ore, minuti, secondi, indicatore 24h. Ghiera unidirezionale con riferimenti laserati e disco in ceramica, corona a vite.

CASSA: in bronzo invecchiato naturalmente, distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 46 mm.

FONDO: in bronzo con speciale trattamento anticorrosione anticato, chiuso a vite.

QUADRANTE: a tre livelli, nero con rubino a vista. Numeri, indici e sfere trattati con superluminova beige. Sfera delle 24h rossa.

VETRO: zaffiro di altissima qualità, con trattamento antiriflesso per una perfetta leggibilità del quadrante.

IMPERMEABILITÀ: 300 mt, 30 ATM.

CINTURINO: in pelle testa di moro, invecchiata con procedimento naturale, interamente fatto a mano. Cuciture in cotone cerato. Fibbia in bronzo con speciale trattamento anticorrosione anticato. Larghezza: 22/20 mm.

CINTURINO: cod. 8554/Z **FIBBIA:** cod. 8590

MOVEMENT: swiss automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications.
Frequency: 28,800 vibrations per hour.
Power reserve: 44 hours. 26 jewels. Skeletonized rotor.

FUNCTIONS: date, hours, minutes, seconds, 24h indicator. Graduated unidirectional bezel with ceramic inserts and lasered graduations and numerals, screw down crown.

CASE: bronze, naturally aged, distinguishing crown on the left side, with a patented protective device. Serial number plate fixed on the left side of the case. Diameter 46 mm.

BACK: screwed, in bronze with special antiqued anti-corrosion treatment.

DIAL: three superimposed dials, the upper one in black with visible ruby. Luminous beige hands, numbers and markers, treated with superluminova. Red 24h indicator hand.

CRYSTAL: sapphire crystal with anti-reflective coating for perfect legibility of the dial.

WATER RESISTANCE: 300 mt, 30 ATM

STRAP: hand made and hand finished calf leather, dark brown. Tongue buckle in bronze with special antiqued anti-corrosion treatment. Width: 22/20 mm.

STRAP: cod. 8554/Z **BUCKLE:** cod. 8590



CLASSICO 47 1001 TIT BLU
8038

COD 8038

CLASSICO 47 1001 TIT BLU

SERIE LIMITATA 300 ESEMPLARI / LIMITED EDITION 300 UNITS



ø 47 mm - cod. 8038

IMPERMEABILITÀ 1001 METRI

OROLOGIO FORNITO CON UN SECONDO CINTURINO IN CUIO, LAVORATO E RIFINITO A MANO.
WATER RESISTANCE 1001 METERS AN EXTRA STRAP IN CALF LEATHER, HAND MADE AND HAND FINISHED IS SUPPLIED.

MOVIMENTO: meccanico a carica automatica con personalizzazioni su specifiche U-Boat nella rotazione del fusto di carica alle ore 9.

Frequenza 28.800 vibrazioni all'ora, 4hz.
Riserva di carica 38 ore. 25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data.

CASSA: in titanio. Distintiva posizione del proteggi corona a sinistra (protetto da Trade Mark) e valvola automatica per l'elio. Placca posizionata sul lato cassa con incisione numero seriale. Diametro 47mm.

FONDO: avitato.

QUADRANTE: quadranti sovrapposti, uno trattato con pigmenti colorati luminova blu, l'altro tranciato, con trattamento di vernici composite nero opaco. Numeri arabi, sfere con trattamento luminova blu, scritta U1001 in rilievo.

VETRO: speciale zaffiro con altezza 6,4 mm, con profilo inciso a laser e ulteriore tenuta alla pressione tramite lunetta serrata da 4 viti. Trattamento antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 1001 metri, 100 ATM.

CINTURINO: gomma vulcanizzata ultra-resistente, colore nero, personalizzata con il logo della Maison in rilievo. Fibbia ardiglione in titanio. Larghezza: 23/22 mm. Fissaggio alla cassa tramite sistema di sgancio rapido della ansa stessa. Orologio fornito di un secondo cinturino in vitello con chiusura ardiglione in titanio.

CINTURINO: cod. 7752/Z PELLE - FIBBIA: cod. 4881

CINTURINO: cod. 8476/Z GOMMA - FIBBIA: cod. 4881

MOVEMENT: automatic mechanical, modified and personalised at U-BOAT specifications for stem position at 9 o'clock. Frequency 28.800 vibrations per hour, 4 Hz.

Power reserve 38 hours. Jewels 25.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, date.

CASE: in titanium. Distinguishing crown on left side, with a special protective device (protected as a Trade Mark) and automatic helium escape valve. Serial number engraved on a steel plate, set on the side of the case. Diameter 47 mm.

BACK: screwed in.

DIAL: the dial of this model is made up of two superimposed layers: one treated with luminova and blue coloured pigments added and the other one cut, treated with composed opaque black pigments. Arabic numerals, luminova luminous hands. 1001 writing in high relief.

CRYSTAL: special sapphire 6,4 mm thick, with the profile engraved by laser and additional watertight sealing through the bezel, fixed with 4 screws, with anti-reflective treatment.

WATER RESISTANCE: 1001 metres, 100 ATM.

STRAP: ultra-resistant vulcanised rubber strap, in black color, personalised with the logo of the Maison in relief. Tongue buckle in titanium. Width 23/22 mm. Fastened to the case through a special quick release system. An extra strap in calf leather with titanium tongue buckle included.

STRAP: cod. 7752/Z LEATHER - BUCKLE: cod. 4881

STRAP: cod. 8476/Z RUBBER - BUCKLE: cod. 4881

PURE AND ESSENTIAL
CLASSICO





CLASSICO U-47

8106

COD 8106

CLASSICO U-47



Ø 47mm - cod. 8106

CASSA 47 MM, ACCIAIO.

UN MODELLO CHE CATTURA L'ESSENZA DELLO STILE, DALLE LINEE PURE ED ICONICHE.

CASE IN 47 MM STAINLESS STEEL.

A MODEL THAT CAPTURES THE ESSENCE OF STYLE, WITH PURE AND ICONIC LINES.

MOVIMENTO: meccanico a carica automatica con personalizzazioni su specifiche U-BOAT nella rotazione del fusto di carica alle ore 9. Rotore laserato come da specifiche U-BOAT. Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 38 ore. 25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data.

CASSA: in acciaio satinato AISI 316L, distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 47 mm.

FONDO: avvitato, apertura con vetro fumé vista bilanciere scheletrato.

QUADRANTE: a tre livelli, beige con rubino a vista. Numeri arabi. Sfere, numeri e indici luminescenti.

VETRO: zaffiro di altissima qualità, trattato antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: laserato in pelle invecchiata con procedimento naturale, marrone. Realizzato a mano in Toscana da esperti artigiani. Chiusura ardiglione in acciaio. Larghezza: 23/22 mm.

CINTURINO: cod. 7710/Z **FIBBIA:** cod. 1763/SCREW

MOVEMENT: automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications for stem to be positioned at 9 o'clock. Laser cut rotor as by U-BOAT specifications. Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve: 38 hours. 25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, date.

CASE: stainless steel AISI 316L, satin hand finish, distinguishing crown on left side, with a patented protective device. Diameter 47 mm. Serial number engraved on a small plate fixed on the side of the case.

BACK: screwed in, fumé glass showing the skeleton balance wheel.

DIAL: three superimposed layers, beige with visible ruby. Arabic numerals. Luminous hands, numbers and markers.

CRYSTAL: high quality sapphire, anti-reflective treatment.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: laser cut strap handmade from hand-finished calf leather and processed according to traditional artisan techniques to give the strap a naturally distressed look and feel, brown color. Steel tongue buckle. Width: 23/22 mm.

STRAP: cod. 7710/Z **BUCKLE:** cod. 1763/SCREW



CLASSICO U-47 BRONZO

7797

COD 7797

CLASSICO U-47 BRONZO



CASSA IN BRONZO NON TRATTATO CHE, CON IL PASSARE DEL TEMPO, ASSUME TONALITÀ DIVERSE
RENDENDO L'OROLOGIO ASSOLUTAMENTE UNICO.
THE UNTREATED BRONZE HAS A NATURAL CHANGING OF ITS SHADES WITH TIME, THIS MAKES EACH
WATCH ONE OF A KIND.

MOVIMENTO: meccanica svizzera a carica automatica con modifiche tecniche su specifiche U-BOAT. Rotore scheletrato. Frequenza 28.800 alternanze/ora. Riserva di carica 38 ore. 25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data.

CASSA: in bronzo, invecchiato, distintiva posizione del protetto corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 47 mm.

FONDO: avvitato, apertura con vetro fumé vista movimento.

QUADRANTE: a tre livelli, nero con rubino a vista. Numeri, indici e sfere con trattamento luminova beige.

VETRO: zaffiro di altissima qualità, trattato antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in cuoio marrone, chiusura ardiglione in bronzo. Larghezza: 23/22 mm.

CINTURINO: cod. 7792/Z **FIBBIA:** cod. 8142

MOVEMENT: swiss automatic mechanical, personalized to U-BOAT technical specifications. Skeleton balance wheel. Frequency: 28,800 vibrations per hour. Power reserve: 38 hours. 25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, date.

CASE: in aged bronze, distinguishing crown on left side, with a patented protective device. Diameter 47mm. Serial number engraved on a small plate fixed on the side of the case.

BACK: screwed in, fumé glass showing the movement.

DIAL: three superimposed layers, matt black with visible ruby. Luminous beige hands, numbers and markers.

CRYSTAL: high quality sapphire, with anti-reflective treatment.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: brown calf leather, tongue buckle in bronze. Width: 23/22 mm.

STRAP: cod. 7792/Z **BUCKLE:** cod. 8142

CLASSICO TUNGSTENO AS
MOVELOCK

8071 - 8073



COD 8071 - 8073

CLASSICO TUNGSTENO AS MOVELOCK



LUNETTA LUCIDA IN TUNGSTENO, IL PIÙ RESISTENTE DI TUTTI I METALLI OLTRECHÈ INSCALFIBILE INNOVATIVO E BREVETTATO SISTEMA DI RILASCIO DELLA CORONA PER UNA FACILE REGOLAZIONE DELLA DATA E DELL'ORA.

POLISHED BEZEL IN UNSCRATCHABLE TUNGSTEN, THE HARDEST OF ALL METALS. INNOVATIVE AND PATENTED CROWN RELEASE SYSTEM FOR EASY TIME AND DATE ADJUSTMENT.

MOVIMENTO: meccanico a carica automatica con personalizzazioni su specifiche U-BOAT nella rotazione del fusto di carica alle ore 9. Aiguillage aggiustato H3. Rotore laserato come da specifiche U-BOAT.

Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz.

Riserva di carica 38 ore. 25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data, indicatore 24h, leva estrazione corona.

CASSA: in acciaio satinato AISI 316L, distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 45 mm e 50 mm. Lunetta in tungsteno, lucida.

FONDO: chiuso con 7 viti, apertura ad U con vetro zaffiro fumé vista movimento.

QUADRANTE: tre livelli, nero o beige con rubino a vista. Numeri arabi, sfere e indici beige o neri luminescenti.

VETRO: zaffiro di altissima qualità trattato antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in pelle di vitello testa di moro per cod. 8073 marrone per cod. 8071, lavorato e rifinito a mano.

Fibbia ardiglione in acciaio.

Larghezza per diametro 45 mm: 20/20 mm.

Larghezza per diametro 50 mm: 23/22 mm.

8073 CINTURINO: cod. 4765/Z **FIBBIA:** cod. 1763/SCREW

8071 CINTURINO: cod. 4273/Z **FIBBIA:** cod. 5466/SCREW

MOVEMENT: automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications for stem to be positioned at 9 o'clock. Aiguillage adjusted: H3. Laser cut rotor as by U-BOAT specifications. Frequency: 28,800 vibrations per hour, 4 Hz.

Power reserve: 38 hours. 25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, date, 24h indicator, crown release lever.

CASE: stainless steel AISI 316L, satin hand finish, distinguishing crown on left side, with a patented protective device. Diameter 45 mm and 50 mm. Bezel ring in polished tungsten. Serial number engraved on a small plate fixed on the side of the case.

BACK: sealed with seven external screws, U-shaped window with sapphire fumé crystal. showing the movement.

DIAL: three superimposed layers, black or beige with visible ruby. Arabic numerals, hands and markers luminous beige or black.

CRYSTAL: high quality sapphire, with anti-reflection treatment.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: handmade and hand finished calf leather, dark brown for cod. 8073, light brown for cod. 8071.

Stainless steel tongue buckle.

Width for 45 mm diameter: 20/20 mm.

Width for 50 mm diameter: 23/22 mm.

8073 STRAP: cod. 4765/Z **BUCKLE:** cod. 1763/SCREW

8071 STRAP: cod. 4273/Z **BUCKLE:** cod. 5466/SCREW



CLASSICO TUNGSTENO CAS 1
MOVELOCK

8075

COD 8075

CLASSICO TUNGSTENO CAS 1 MOVELOCK



ø 45 mm - cod. 8075

LUNETTA LUCIDA IN TUNGSTENO, IL PIÙ RESISTENTE DI TUTTI I METALLI OLTRECHÈ INSCALFIBILE. INNOVATIVO E BREVETTATO SISTEMA DI RILASCIO DELLA CORONA PER UNA FACILE REGOLAZIONE DELLA DATA E DELL'ORA.

POLISHED BEZEL IN UNSCRATCHABLE TUNGSTEN, THE HARDEST OF ALL METALS. INNOVATIVE AND PATENTED CROWN RELEASE SYSTEM FOR EASY TIME AND DATE ADJUSTMENT.

MOVIMENTO: cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT nell'affissione della data e rotazione del fusto di carica alle ore 9. Rotore laserato.
Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz.
Riserva di carica 48 ore. 25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, cronografo, data, indicatore 24h, leva estrazione corona.

CASSA: in acciaio satinato AISI 316L, distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 45 mm.
Lunetta in tungsteno, lucidata.

FONDO: chiuso con 7 viti, apertura ad U con vetro zaffiro fumé vista movimento.

QUADRANTE: tre livelli, nero. Numeri arabi, sfere e indici beige luminova.

VETRO: zaffiro di altissima qualità trattato antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in pelle di vitello testa di moro, lavorato e rifinito a mano. Fibbia ardiglione in acciaio.
Larghezza 20/20 mm.

CINTURINO: cod. 7738/Z **FIBBIA:** cod. 5466/SCREW

MOVEMENT: automatic mechanical chronograph modified and personalized at U-BOAT specifications for date display and stem position at 9 o'clock. Laser cut rotor as by U-BOAT specifications.
Frequency 28,800 vibrations per hour; 4 Hz.
Power reserve 48 hours. 25 Jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, chronograph, date, 24h indicator, crown release lever.

CASE: stainless steel AISI 316L, satin hand finish, distinguishing crown on left side, with a patented protective device. Diameter 45mm.
Bezel ring in polished tungsten. Serial number engraved on a small plate fixed on the side of the case.

BACK: sealed with seven external screws, U-shaped window with sapphire fumé crystal showing the movement.

DIAL: three superimposed layers, black. Arabic numerals, hands and markers beige treated with luminova.

CRYSTAL: high quality sapphire, with anti-reflective treatment.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM

STRAP: handmade and hand finished dark brown calf leather. Stainless steel tongue buckle.
Width 20/20 mm.

STRAP: cod. 7738/Z **BUCKLE:** cod. 5466/SCREW

CLASSICO 45 TITANIO
TUNGSTENO CA/BK

8061



COD 8061

CLASSICO 45 TITANIO TUNGSTENO CA/BK



ø 45 mm - cod. 8061

CASSA LEGGERA IN TITANIO E LUNETTA LUCIDA INSCALFIBILE IN TUNGSTENO.
SISTEMA INNOVATIVO E BREVETTATO CHE CONSENTE DI REGOLARE FACILMENTE SIA LA DATA CHE L'ORA.
LIGHTWEIGHT TITANIUM CASE AND POLISHED BEZEL IN UNSCRATCHABLE TUNGSTEN.
INNOVATIVE AND PATENTED SYSTEM ENABLING AN EASY ADJUSTMENT FOR BOTH DATE AND TIME.

MOVIMENTO: cronografo automatico modificato su specifiche U-BOAT nell'affissione della data e rotazione del fusto di carica alle ore 9. Rotore laserato come da specifiche U-BOAT. Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 48 ore. 25 rubini.

FUNZIONI: data, ore, minuti, secondi, cronografo, indicatore 24h.

CASSA: in titanio, distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 45 mm. Lunetta in tungsteno finitura opaca.

FONDO: chiuso con 7 viti, apertura ad U con vetro zaffiro vista movimento.

QUADRANTE: nero. Numeri arabi, sfere e indici beige luminova. Sfera indicatore 24h in metallo colore rosso.

VETRO: zaffiro di altissima qualità, trattato antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in pelle lavorata e rifinita a mano, chiusura ardiglione in titanio. Larghezza: 20/20 mm.

MOVEMENT: automatic chronograph, modified and personalized to U-BOAT specifications, with date display and stem position at 9 o'clock. Laser cut rotor as by U-BOAT specifications. Frequency 28,800 vibrations per hour, 4 Hz. Power reserve 48 hours. 25 Jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, chronograph, 24h indicator, date.

CASE: 45 mm titanium. Distinctive crown on left side with patented protection device. Tungsten bezel, matt finish. Serial number engraved on a small plate fixed to the side of the case.

BACK: sealed with seven external screws, U-shaped window with sapphire crystal showing the movement.

DIAL: black. Arabic numerals, beige hands and markers, treated with beige luminova. Red 24h indicator hand.

CRYSTAL: high quality sapphire crystal with anti-reflective treatment.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: handmade and hand finished dark brown calf leather, titanium tongue buckle. Width: 20/20 mm.

CINTURINO: cod. 7026/Z **FIBBIA:** cod. 5459

STRAP: cod. 7026/Z **BUCKLE:** cod. 5459



STRATOS 40 BK

9002

COD 9002

STRATOS 40 BK



Ø 40 mm - cod. 9002

MOVIMENTO A CARICA MANUALE. CASSA 40 MM PIATTA CON SOLI 9,5 MM DI SPESSORE, PERFETTO PER ESSERE INDOSSATO SOTTO UN ABITO ELEGANTE.

HAND WINDING MOVEMENT, 40MM CASE WITH ONLY 9,5MM THICKNESS, PERFECT TO WEAR UNDER A TUXEDO OR A MAN SUIT.

MOVIMENTO: meccanico a carica manuale con personalizzazioni su specifiche U-BOAT nella rotazione del fusto di carica alle ore 9. Frequenza 21.600 alternanze/ora. Riserva di carica 42 ore. 17 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti.

CASSA: in acciaio AISI 316L, distintiva posizione della corona brevettata a sinistra. Placca fissata sul lato della cassa con incisione numero seriale. Diametro 40 mm. Lunetta lucida in Tungsteno, il più resistente di tutti i metalli oltrechè inscalfibile. Spessore: 9,5 mm.

FONDO: chiuso con 7 viti, apertura ad U con vetro zaffiro fumé vista movimento.

QUADRANTE: a tre livelli, nero, sfere e indici beige trattati con luminova.

VETRO: zaffiro di altissima qualità con trattamento antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: in pelle di alligatore testa di moro, lavorato e rifinito a mano. Fibbia ardiglione in acciaio. Larghezza: 20/18 mm.

CINTURINO: cod. 7731/Z **FIBBIA:** cod. 7769

MOVEMENT: mechanical hand winding, personalized to U-BOAT specifications for stem to be positioned at 9 o'clock. Frequency: 21,600 vibrations per hour. Power reserve: 42 hours. 17 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes.

CASE: stainless steel AISI 316L, distinguishing patented crown on left side. Serial number plate fixed on the side of the case. Diameter 40 mm. Polished bezel in unscratchable tungsten, the hardest of all metals. Thickness 9,5 mm.

BACK: sealed with seven external screws, opening U-shaped sapphire fumé crystal with movement view.

DIAL: three superimposed layers, the upper one in black with luminous beige hands and markers.

CRYSTAL: high quality sapphire crystal with anti-reflective treatment.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: handmade and hand-finished dark brown alligator leather. Stainless steel tongue buckle. Width: 20/18 mm.

STRAP: cod. 7731/Z **BUCKLE:** cod. 7769

PASSION FOR DETAIL
CHIMERA





U-BOAT

U-BOAT
ITALIC FONTANA

Edizione Limited
No. 15000
Made in Italy

CHIMERA 46 CARBONIO

8057

TORNA ALL'INDICE | BACK TO INDEX

COD 8057

CHIMERA 46 CARBONIO

SERIE LIMITATA 888 ESEMPLARI / LIMITED EDITION 888 UNITS



ø 46 mm - cod. 8057

CARBONIO E TITANIO, PERFETTAMENTE COMBINATI IN UNA CASSA DA 46 MM, ESTREMAMENTE RESISTENTE E LEGGERA.

TITANIUM AND CARBON PERFECTLY MATCHED IN A 46 MM CASE, EXTREMELY RESISTANT AND LIGHTWEIGHT.

MOVIMENTO: cronografo automatico elaborato e modificato su specifiche U-BOAT nell'affissione della data e rotazione del fusto di carica alle ore 9. Rotore in argento 925 modificato su specifiche U-BOAT con trattamento di rodatura nera e con viti blu. Frequenza 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica 48 ore. 25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, cronografo, indicatore 24h, data.

CASSA: in carbonio con particolari in titanio, diametro 46 mm, costruzione tre pezzi. La chiusura di lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni, vincolati al fondello; viti tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. Distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra.

QUADRANTE: scheletrato a quattro livelli sovrapposti. Il quarto livello è costituito da una fine rete metallica in acciaio e tagliata al laser che permette di intravedere il movimento dell'orologio.

SFERE: ore e minuti in metallo leggero, forato a laser. Sfere trattate con luminova, sfera indicatore 24h in metallo colore rosso.

VETRO: superiore ottico zaffiro di altissima qualità, trattato antiriflesso e inferiore piano. Entrambi di grande spessore, fissaggio tramite guarnizione a compressione.

IMPERMEABILITÀ: 50 mt. 5 ATM.

CINTURINO: in cuoio selezionato trattato su specifiche U-BOAT, interamente lavorato a mano. Fibbia con ardiglione classica in titanio. Larghezza: 20/20 mm.

CINTURINO: cod. 7750/Z **FIBBIA:** cod. 5459

MOVEMENT: automatic chronograph modified and personalized at U-BOAT specifications. Personalized rotor, in silver, built with a base and 3 bridges fixed with blued screws. Frequency 28,800 vibration per hour, 4 Hz. Power reserve: 48 hours, 25 jewels.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, chronograph, 24h indicator, date.

CASE: case body, back case, bezel ring in forged carbon, components in titanium, diameter 46 mm. The bezel and case back are locked together by external tubing and a customised key that ensures total waterproofing. Distinguishing crown on left side, with a patented protective device.

DIAL: skeleton dial with four superimposed layers, with the last layer made of laser cut fine stainless steel wire mesh, partially revealing the movement.

HANDS: laser cut hour and minute hands. Hands treated with luminova. Hand of 24h indicator in red colour.

CRYSTAL: high quality sapphire glass curved on the face, with anti-reflective treatment and flat crystal on the back of the timepiece, double gasket sealing.

WATER RESISTANCE: 50 mt, 5 ATM.

STRAP: hand made and hand finished calf leather, carefully selected and processed on U-Boat specifications. Tongue buckle in titanium. Width: 20/20mm.

STRAP: cod. 7750/Z **BUCKLE:** cod. 5459

CHIMERA 46 CHRONO GREEN LINE

8526



COD 8526

CHIMERA 46 CHRONO GREEN LINE

SERIE LIMITATA 500 ESEMPLARI / LIMITED EDITION 500 UNITS



ø 46 mm - cod. 8526

INNOVATIVO SISTEMA APRI CORONA BREVETTATO, POSIZIONATO A ORE 8
PER FACILITARE L'ESTRAZIONE DELLA CORONA PER LA RIMESSA DELL'ORA E DATA.
INNOVATIVE CROWN RELEASE SYSTEM (PATENTED) PLACED AT 8 O'CLOCK
FOR EASY TIME AND DATE SETTING.

MOVIMENTO: meccanico cronografo automatico elaborato e modificato su specifiche U-BOAT. Rotore scheletrato personalizzato. Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 48 ore. 25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, cronografo, data, 24 h.

CASSA: in bronzo invecchiato naturalmente, diametro 46 mm. La chiusura di lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni, vincolati al fondello; viti tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. Copricorona esterno di grandi dimensioni per una facile presa, con sistema di vincolo alla carrure, in posizione protetta ad ore 9 (posizione del proteggi corona brevettato).

FONDO: chiuso con 5 tiranti ancorati alla ghiera. Apertura ad U con vetro zaffiro vista movimento.

QUADRANTE: a due livelli sovrapposti. Parte superiore in metallo verniciato marrone opaco. Numeri, indici e contatori tagliati a laser. Parte inferiore in zaffiro.

SFERE: ore e minuti in metallo leggero, forato a laser, superficie verniciata e spazzolata a mano. Sfere secondi crono e contatore 24h di colore verde.

VETRO: superiore zaffiro bombato con trattamento antiriflesso. Inferiore zaffiro.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: laserato in pelle invecchiata con procedimento naturale, colore marrone. Realizzato a mano in Toscana da esperti artigiani, con un'accurata scelta di pelli e materiali ed una lavorazione interamente italiana. Cuciture in cotone cerato. Fibbia ardiglione in bronzo. Larghezza: 22/22 mm.

Il bronzo non trattato assume in modo naturale e con il passare del tempo tonalità diverse, rendendo ogni orologio unico nel suo genere e dall'aspetto vintage.

CINTURINO: cod. 8765/Z FIBBIA: cod. 8142

MOVEMENT: automatic mechanical chronograph processed and modified according to U-BOAT specifics. Custom skeletonized rotor. Frequency: 28,800 BpH (4 Hz). Power reserve: 48 hours. 25 jewels (rubies).

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, chronograph, date, 24h.

CASE: 46 mm diameter case in naturally aged bronze. Bezel and caseback held together by external ties in the form of specific screws with a custom head type bound to the caseback. An external oversized crown cap for an easier grasp, with a system to keep it attached to the carrure, secured at 9 o'clock (crown-securing patented system).

CASEBACK: firmly held in place by 5 screws secured on the bezel. U shaped view on movement covered by a clear flat sapphire glass.

DIAL: dual-layer dial. Upper layer made in matte brown metal. Laser cut numbers, indices and counters; lower layer in sapphire.

HANDS: hour and minute hands made out of thin laser-cut metal on a hand-painted and hand brushed surface; chrono second hand and 24 hour hand, painted green.

CRYSTAL: high-quality dome curved sapphire glass treated with anti-reflective coating. Lower one in sapphire glass as well.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: Laser-cut leather in brown aged through natural process. Made in Tuscany by expert craftsmen with a thorough process of leather and materials selection, then completely manufactured in Italy. Seams in waxed cotton. Bronze tongue buckle. Width: 22/22mm.

The untreated bronze has a natural changing of its shades with time, this makes each watch completely original and one of a kind with a natural vintage appearance.

STRAP: cod. 8765/Z BUCKLE: cod. 8142



CHIMERA 46 GREEN LINE

8527

COD 8527

CHIMERA 46 GREEN LINE

SERIE LIMITATA 500 ESEMPLARI / LIMITED EDITION 500 UNITS



ø 46 mm - cod. 8527

INNOVATIVO SISTEMA APRI CORONA BREVETTATO, POSIZIONATO A ORE 10
PER FACILITARE L'ESTRAZIONE DELLA CORONA PER LA RIMESSA DELL'ORA E DATA.
INNOVATIVE CROWN RELEASE SYSTEM (PATENTED) PLACED AT 10 O'CLOCK
FOR EASY TIME AND DATE SETTING.

MOVIMENTO: svizzero meccanico automatico elaborato e modificato su specifiche U-BOAT. Rotore scheletrato personalizzato.
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz.
Riserva di carica: 48 ore. 26 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data, 24 h.

CASSA: in bronzo invecchiato naturalmente, diametro 46 mm. La chiusura di lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni, vincolati al fondello; viti tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. Copricorona a vite esterno di grandi dimensioni per una facile presa, con sistema di vincolo alla carrure, in posizione protetta ad ore 9 (posizione del proteggi corona brevettato).

FONDO: chiuso con 5 tiranti ancorati alla ghiera. Apertura ad U con vetro zaffiro vista movimento.

QUADRANTE: a due livelli sovrapposti. Parte superiore in metallo verniciato marrone opaco. Numeri, indici e contatori tagliati a laser. Parte inferiore in metallo spazzolato.

SFERE: ore e minuti in metallo leggero, forato a laser, superficie verniciata e spazzolata a mano. Sfere secondi e contatore 24h di colore verde.

VETRO: superiore zaffiro bombato con trattamento antiriflesso. Inferiore zaffiro.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: laserato in pelle invecchiata con procedimento naturale, colore marrone. Realizzato a mano in Toscana da esperti artigiani, con un'accurata scelta di pelli e materiali ed una lavorazione interamente italiana. Cuciture in cotone cerato. Fibbia ardiglione in bronzo. Larghezza: 22/22 mm.

Il bronzo non trattato assume in modo naturale e con il passare del tempo tonalità diverse, rendendo ogni orologio unico nel suo genere e dall'aspetto vintage.

CINTURINO: cod. 8765/Z FIBBIA: cod. 8142

MOVEMENT: Swiss automatic mechanical processed and modified according to U-BOAT specifics. Custom skeletonized rotor.
Frequency: 28,800 BpH (4 Hz).
Power reserve: 48 hours. 26 jewels (rubies).

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, chronograph, date, 24h.

CASE: 46 mm diameter case in naturally aged bronze. Bezel and caseback held together by external ties in the form of specific screws with a custom head type bound to the caseback. An external oversized crown cap for an easier grasp, with a system to keep it attached to the carrure, secured at 9 o'clock (crown-securing patented system).

CASEBACK: firmly held in place by 5 screws secured on the bezel. U shaped view on movement covered by a clear flat sapphire glass.

DIAL: dual-layer dial. Upper layer made in matte black metal. Laser cut numbers, indices and counters; lower layer in brushed metal.

HANDS: hour and minute hands made out of thin laser-cut metal on a hand-painted and hand brushed surface; second hand and 24 hour hand, painted green.

CRYSTAL: high-quality dome curved sapphire glass treated with anti-reflective coating. Lower one in sapphire glass as well.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: Laser-cut leather in brown aged through natural process. Made in Tuscany by expert craftsmen with a thorough process of leather and materials selection, then completely manufactured in Italy. Seams in waxed cotton. Bronze tongue buckle. Width: 22/22mm.

The untreated bronze has a natural changing of its shades with time, this makes each watch completely original and one of a kind with a natural vintage appearance.

STRAP: cod. 8765/Z BUCKLE: cod. 8142



CHIMERA 46 CHRONO GREEN LINE

8528

COD 8528

CHIMERA 46 CHRONO GREEN LINE

SERIE LIMITATA 500 ESEMPLARI / LIMITED EDITION 500 UNITS



INNOVATIVO SISTEMA APRI CORONA BREVETTATO, POSIZIONATO A ORE 8
PER FACILITARE L'ESTRAZIONE DELLA CORONA PER LA RIMESSA DELL'ORA E DATA.
INNOVATIVE CROWN RELEASE SYSTEM (PATENTED) PLACED AT 8 O'CLOCK
FOR EASY TIME AND DATE SETTING.

MOVIMENTO: meccanico cronografo automatico elaborato e modificato su specifiche U-BOAT. Rotore scheletrato personalizzato. Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz. Riserva di carica: 48 ore. 25 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, cronografo, data, 24 h.

CASSA: in acciaio inox AISI 316L, diametro 46 mm. La chiusura di lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni, vincolati al fondello; viti tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. Copricorona esterno di grandi dimensioni per una facile presa, con sistema di vincolo alla carrure, in posizione protetta ad ore 9 (posizione del proteggi corona brevettato).

FONDO: chiuso con 5 tiranti ancorati alla ghiera. Apertura ad U con vetro zaffiro vista movimento.

QUADRANTE: a due livelli sovrapposti. Parte superiore in metallo verniciato nero opaco. Numeri, indici e contatori tagliati a laser. Parte inferiore in zaffiro.

SFERE: ore e minuti in metallo leggero, forato a laser, superficie verniciata e spazzolata a mano. Sfere secondi crono e contatore 24h di colore verde.

VETRO: superiore zaffiro bombato con trattamento antiriflesso. Inferiore zaffiro.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: laserato in pelle invecchiata con procedimento naturale, colore nero. Realizzato a mano in Toscana da esperti artigiani, con un'accurata scelta di pelli e materiali ed una lavorazione interamente italiana. Cuciture in cotone cerato. Fibbia ardiglione in acciaio. Larghezza: 22/22 mm.

CINTURINO: cod. 8764/Z **FIBBIA:** cod. 1763/SCREW

MOVEMENT: automatic mechanical chronograph processed and modified according to U-BOAT specifics. Custom skeletonized rotor. Frequency: 28,800 BpH (4 Hz). Power reserve: 48 hours. 25 jewels (rubies).

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, chronograph, date, 24h.

CASE: AISI 316L stainless steel, 46mm diameter. Bezel and caseback held together by external ties in the form of specific screws with a custom head type bound to the caseback. An external oversized crown cap for an easier grasp, with a system to keep it attached to the carrure, secured at 9 o'clock (crown-securing patented system).

CASEBACK: firmly held in place by 5 screws secured on the bezel. U shaped view on movement covered by a clear flat sapphire glass.

DIAL: dual-layer dial. Upper layer made in matte black metal. Laser cut numbers, indices and counters; lower layer in sapphire.

HANDS: hour and minute hands made out of thin laser-cut metal on a hand-painted and hand brushed surface; chrono second hand and 24 hour hand, painted green.

CRYSTAL: high-quality dome curved sapphire glass treated with anti-reflective coating. Lower one in sapphire glass as well.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: Laser-cut leather in black aged through natural process. Made in Tuscany by expert craftsmen with a thorough process of leather and materials selection, then completely manufactured in Italy. Seams in waxed cotton. Steel tongue buckle. Width: 22/22mm.

STRAP: cod. 8764/Z **BUCKLE:** cod. 1763/SCREW



CHIMERA 46 GREEN LINE

8529

COD 8529

CHIMERA 46 GREEN LINE

SERIE LIMITATA 500 ESEMPLARI / LIMITED EDITION 500 UNITS



ø 46 mm - cod. 8529

INNOVATIVO SISTEMA APRI CORONA BREVETTATO, POSIZIONATO A ORE 10 PER FACILITARE L'ESTRAZIONE DELLA CORONA PER LA RIMESSA DELL'ORA E DATA.
INNOVATIVE CROWN RELEASE SYSTEM (PATENTED) PLACED AT 10 O'CLOCK FOR EASY TIME AND DATE SETTING.

MOVIMENTO: svizzero meccanico automatico elaborato e modificato su specifiche U-BOAT. Rotore scheletrato personalizzato.
Frequenza: 28.800 alternanze/ora, 4 Hz.
Riserva di carica: 48 ore. 26 rubini.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data, 24 h.

CASSA: in acciaio inox AISI 316L, diametro 46 mm. La chiusura di lunetta e fondello avviene attraverso tiranti esterni, vincolati al fondello; viti tiranti di tipo speciale, con chiave personalizzata. Copricorona a vite esterno di grandi dimensioni per una facile presa, con sistema di vincolo alla carrure, in posizione protetta ad ore 9 (posizione del proteggi corona brevettato).

FONDO: chiuso con 5 tiranti ancorati alla ghiera. Apertura ad U con vetro zaffiro vista movimento.

QUADRANTE: a due livelli sovrapposti. Parte superiore in metallo verniciato nero opaco. Numeri, indici e contatori tagliati a laser. Parte inferiore in metallo spazzolato.

SFERE: ore e minuti in metallo leggero, forato a laser, superficie verniciata e spazzolata a mano. Sfere secondi e contatore 24h di colore verde.

VETRO: superiore zaffiro bombato con trattamento antiriflesso. Inferiore zaffiro.

IMPERMEABILITÀ: 100 mt, 10 ATM.

CINTURINO: laserato in pelle invecchiata con procedimento naturale, colore nero. Realizzato a mano in Toscana da esperti artigiani, con un'accurata scelta di pelli e materiali ed una lavorazione interamente italiana. Cuciture in cotone cerato. Fibbia ardiglione in acciaio. Larghezza: 22/22 mm.

CINTURINO: cod. 8764/Z **FIBBIA:** cod. 1763/SCREW

MOVEMENT: Swiss automatic mechanical processed and modified according to U-BOAT specifics. Custom skeletonized rotor.
Frequency: 28,800 BpH (4 Hz).
Power reserve: 48 hours. 26 jewels (rubies).

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, chronograph, date, 24h.

CASE: AISI 316L stainless steel, 46 mm diameter. Bezel and caseback held together by external ties in the form of specific screws with a custom head type bound to the caseback. An external oversized crown cap for an easier grasp, with a system to keep it attached to the carrure, secured at 9 o'clock (crown-securing patented system).

CASEBACK: firmly held in place by 5 screws secured on the bezel. U shaped view on movement covered by a clear flat sapphire glass.

DIAL: dual-layer dial. Upper layer made in matte black metal. Laser cut numbers, indices and counters; lower layer in brushed metal.

HANDS: hour and minute hands made out of thin laser-cut metal on a hand-painted and hand brushed surface; second hand and 24 hour hand, painted green.

CRYSTAL: high-quality dome curved sapphire glass treated with anti-reflective coating. Lower one in sapphire glass as well.

WATER RESISTANCE: 100 mt, 10 ATM.

STRAP: laser-cut leather in black aged through natural process. Made in Tuscany by expert craftsmen with a thorough process of leather and materials selection, then completely manufactured in Italy. Seams in waxed cotton. Steel tongue buckle. Width: 22/22mm.

STRAP: cod. 8764/Z **BUCKLE:** cod. 1763/SCREW

BLACK SWAN

8000



COD 8000

BLACK SWAN



ø 45 mm - cod. 8000

L'OROLOGIO PIÙ PREZIOSO DELLA COLLEZIONE. COMPLETAMENTE RICOPERTO DI DIAMANTI DI DIVERSE DIMENSIONI CON PUNTA A VISTA SULLA CARRURE.

THE MOST PRECIOUS WATCH EVER CREATED.

COMPLETELY COVERED IN DIAMONDS, DIFFERENT IN SIZE, WITH SOME SET BACKWARDS TO GIVE A SPIKED LOOK.

MOVIMENTO: meccanico a carica automatica, con personalizzazioni su specifiche U-BOAT, rotore in oro 22K con personalizzazione U-Boat.

Riserva di carica: 38 ore.

FUNZIONI: ore, minuti, secondi, data.

CASSA: in oro massiccio 18K, satinata, diametro 45 mm, oro giallo (2N). Distintiva posizione del proteggi corona brevettato a sinistra. Gancio in oro 18K. Totale grammi oro 108,25. Diamanti bianchi e neri, pazientemente incastonati uno ad uno sulla cassa e sulla fibbia. Diamanti con punta a vista sulla carrure.

FONDO: oro massiccio 18K, sigillato con 8 viti esterne.

QUADRANTE: con rubino a vista. Due quadranti sovrapposti, uno in oro 18K e l'altro tranciato, con trattamento di vernici composite nero opaco, utilizzato anche per la realizzazione di strumenti militari.

VETRO: zaffiro di altissima qualità, fumé.

CINTURINO: lavorazione e finitura a mano, in alligatore nero squama quadra, fibbia ardiglione in oro 18K con personalizzazione U-BOAT, con diamanti neri incastonati a lato della fibbia.

Larghezza: 20/20 mm.

MOVEMENT: automatic mechanical, personalized to U-BOAT specifications, personalized rotor in gold 22K.

Power reserve 38 hours.

FUNCTIONS: hours, minutes, seconds, date.

CASE: solid 18K gold, satin hand finish, 45 mm diameter, yellow gold (2N). Distinguishing crown on left side, with a patented protective device. 18K gold cap crown. Gold total weight 108.25 gr. White and black diamonds, patiently set one by one on the case and buckle. Reversed diamonds on the carrure.

BACK: 18K solid gold, sealed with 8 external screws.

DIAL: with visible ruby. The dial is made up of two superimposed layers, one in 18K gold and the other cut and treated with high technology composite opaque black pigments, also used in the production of military devices.

CRYSTAL: high quality sapphire, fumé.

STRAP: hand made and hand finished alligator black leather, square scale, 18K gold personalized U-BOAT tongue buckle, with black diamonds set on the side of the buckle.

Width: 20/20 mm.

CINTURINO: cod. 1659/Z **FIBBIA:** cod. 5525/D

STRAP: cod. 1659/Z **BUCKLE:** cod. 5525/D

LADY

COLLECTION



COD 8480

CLASSICO 38 PINK



QUADRANTE IN MADRE PERLA ROSA
CASSA IN ACCIAIO E ZAFFIRI BIANCHI SULLA NUMERAZIONE,
FANNO DEL MODELLO CLASSICO 38 UN PERFETTO SIMBOLO DI ESTREMA ELEGANZA.
PINK MOTHER OF PEARL DIAL, STEEL CASE AND 42 WHITE SAPPHIRES SET ON INDEXES 12/4/8
RENDER THIS CLASSICO THE PERFECT SYMBOL OF EXTREME ELEGANCE.

MOVIMENTO: la precisione Svizzera del movimento al quarzo Ronda 704.3.

FUNZIONI: ore, minuti, data.

CASSA: in acciaio AISI 316L, iconica corona posizionata a sinistra, impreziosita da terminale in zaffiro. Diametro 38 mm.

FONDO: in vetro minerale, assicurato con 4 viti per una perfetta impermeabilità.

QUADRANTE: a tre livelli in madreperla rosa con 42 zaffiri bianchi sugli indici 12/4/8 (diametro 0.80 mm). Indici traforati a bastone, sfere con taglio, in metallo lucido.

VETRO: zaffiro di altissima qualità, trattato antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 50 mt, 5 ATM.

CINTURINO: rosa in pelle stampa alligatore, chiusura ad ardiglione in acciaio. Lavorazione e finitura a mano. Larghezza: 18/16 mm.

MOVEMENT: the Swiss precision of the Ronda 704.3 quartz movement.

FUNCTIONS: hours, minutes, date.

CASE: stainless steel AISI 316L, distinguishing crown on the left side, enriched at the end with sapphire. Diameter 38 mm.

BACK: in mineral glass, sealed with 4 external screws for a perfect impermeability.

DIAL: three superimposed dials, pink mother of pearl, with 42 white sapphires set on indexes 12/4/8 (diameter 0.80 mm). Baton perforated indexes. Perforated bent hands in shiny steel.

CRYSTAL: high quality sapphire, with anti-reflective treatment.

WATER RESISTANCE: 50 mt, 5 ATM.

STRAP: pink alligator print leather, steel tongue buckle. Width: 18/16 mm.

CINTURINO: cod. 4032/Z FIBBIA: cod. 8522

STRAP: cod. 4032/Z BUCKLE: cod. 8522

COD 8481

CLASSICO 38 TURQUOISE



QUADRANTE IN MADRE PERLA TURCHESE
CASSA IN ACCIAIO E ZAFFIRI BIANCHI SULLA NUMERAZIONE,
FANNO DEL MODELLO CLASSICO 38 UN PERFETTO SIMBOLO DI ESTREMA ELEGANZA.
TURQUOISE MOTHER OF PEARL DIAL, STEEL CASE AND 42 WHITE SAPPHIRES SET ON INDEXES 12/4/8
RENDER THIS CLASSICO THE PERFECT SYMBOL OF EXTREME ELEGANCE.

MOVIMENTO: la precisione Svizzera del movimento al quarzo Ronda 704.3.

FUNZIONI: ore, minuti, data.

CASSA: in acciaio AISI 316L, iconica corona posizionata a sinistra, impreziosita da terminale in zaffiro. Diametro 38 mm.

FONDO: in vetro minerale, assicurato con 4 viti per una perfetta impermeabilità.

QUADRANTE: a tre livelli in madreperla turchese con 42 zaffiri bianchi sugli indici 12/4/8 (diametro 0.80 mm). Indici traforati a bastone, sfere con taglio, in metallo lucido.

VETRO: zaffiro di altissima qualità, trattato antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 50 mt, 5 ATM.

CINTURINO: turchese in pelle stampa alligatore, chiusura ad ardiglione in acciaio. Lavorazione e finitura a mano. Larghezza: 18/16 mm.

MOVEMENT: the Swiss precision of the Ronda 704.3 quartz movement.

FUNCTIONS: hours, minutes, date.

CASE: stainless steel AISI 316L, distinguishing crown on the left side, enriched at the end with sapphire. Diameter 38 mm.

BACK: in mineral glass, sealed with 4 external screws for a perfect impermeability.

DIAL: three superimposed dials, turquoise mother of pearl, with 42 white sapphires set on indexes 12/4/8 (diameter 0.80 mm). Baton perforated indexes. Perforated bent hands in shiny steel.

CRYSTAL: high quality sapphire, with anti-reflective treatment.

WATER RESISTANCE: 50 mt, 5 ATM.

STRAP: turquoise alligator print leather, steel tongue buckle. Width: 18/16 mm.

CINTURINO: cod. 4030/Z FIBBIA: cod. 8522

STRAP: cod. 4030/Z BUCKLE: cod. 8522

COD 8482

CLASSICO 38 BLACK



QUADRANTE IN MADRE PERLA NERO
CASSA IN ACCIAIO E ZAFFIRI BIANCHI SULLA NUMERAZIONE,
FANNO DEL MODELLO CLASSICO 38 UN PERFETTO SIMBOLO DI ESTREMA ELEGANZA.
BLACK MOTHER OF PEARL DIAL, STEEL CASE AND 42 WHITE SAPPHIRES SET ON INDEXES 12/4/8 RENDER
THIS CLASSICO THE PERFECT SYMBOL OF EXTREME ELEGANCE.

MOVIMENTO: la precisione Svizzera del movimento al quarzo Ronda 704.3.

FUNZIONI: ore, minuti, data.

CASSA: in acciaio AISI 316L, iconica corona posizionata a sinistra, impreziosita da terminale in zaffiro. Diametro 38 mm.

FONDO: in vetro minerale, assicurato con 4 viti per una perfetta impermeabilità.

QUADRANTE: a tre livelli in madreperla nera con 42 zaffiri bianchi sugli indici 12/4/8 (diametro 0.80 mm). Indici traforati a bastone, sfere con taglio, in metallo lucido.

VETRO: zaffiro di altissima qualità, trattato antiriflesso.

IMPERMEABILITÀ: 50 mt, 5 ATM.

CINTURINO: bianco in pelle stampa alligatore, chiusura ad ardiglione in acciaio. Lavorazione e finitura a mano. Larghezza: 18/16 mm.

MOVEMENT: the Swiss precision of the Ronda 704.3 quartz movement.

FUNCTIONS: hours, minutes, date.

CASE: stainless steel AISI 316L, distinguishing crown on the left side, enriched at the end with sapphire. Diameter 38 mm.

BACK: in mineral glass, sealed with 4 external screws for a perfect impermeability.

DIAL: three superimposed dials, black mother of pearl, with 42 white sapphires set on indexes 12/4/8 (diameter 0.80 mm). Baton perforated indexes. Perforated bent hands in shiny steel.

CRYSTAL: high quality sapphire, with anti-reflective treatment.

WATER RESISTANCE: 50 mt, 5 ATM.

STRAP: white alligator print leather, steel tongue buckle. Width: 18/16 mm.

CINTURINO: cod. 4031/Z FIBBIA: cod. 8522

STRAP: cod. 4031/Z BUCKLE: z 8522

VELVET BOX

BLACK

COD. 8530/BLACK



*Box in velluto nero.
Dimensioni 13,5 x 9,5h cm.*

*Black velvet box.
Dimensions 13.5 X 9.5h cm.*

per tutti i Darkmoon & Rainbow diametro 44 / for all Darkmoon & Rainbow diameter 44

VELVET BOX

PINK

COD. 8530/PINK



*Box in velluto rosa.
Dimensioni 13,5 x 9,5h cm.*

*Rose velvet box.
Dimensions 13.5 X 9.5h cm.*

per tutti i Rainbow 38, Classico 38, Darkmoon 38 / for all Rainbow 38, Classico 38, Darkmoon 38

WOOD BOX

BLACK

COD. 1453/BLACK



*Box in legno colore nero finitura opaca.
Dimensioni 16 x 16 x 10 cm.*

*Box made of wood black color mat finish
Dimensions 16 x 16 x 10 cm.*

per tutta la collezione Uboat / for all Uboat collection.

REALIZZATA IN LEGNO
COLORE NERO FINITURA OPACA
FODERA INTERNA IN VELLUTO NERO
VASSOIO ESTRAIBILE CON CUSCINO PER ALLOGGIO OROLOGIO
SCOMPARTO INFERIORE PER LIBRETTO
LOGO U-BOAT INCISO SU UNA PIASTRA METALLICA POSIZIONATA
SUL LATO DESTRO

MADE OF WOOD
BLACK COLOR MAT FINISH
INTERNAL LINING IN BLACK VELVET
REMOVABLE TRAY WITH WATCH PILLOW
UNDERNEATH COMPARTMENT FOR BOOKLET
U-BOAT LOGO ENGRAVED ON A METAL PLATE POSITIONED
ON THE RIGHT SIDE

U-BOAT HEAD OFFICE

Via Pesciatina, 751 H Gragnano, Capannori - 55010 Lucca - Italy

Tel: +39 0583 469288 - Fax: +39 0583 462249

www.u-boatwatch.com - info@u-boatwatch.com

Le immagini degli orologi in questo catalogo possono differire leggermente dai prodotti a cui si riferiscono.
The images shown in this catalogue may be slightly different from the related products.